11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.04.2009 18:16:53

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.04.2009 10:58:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87402/answer/87403




YBaxkaeMmniii CBeTnaHna! JleunTs BocnaneHue Haflo, HO JIEYUTD €ro Haflo MIPaBUIbHO. BEIIOTHUTE
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, ITIOTOM MOKHO OymeT Ha3HaYUTh
amekBaTHOe jedyeHue. 2KenaTenbHO n30aBUTHCS OT KaMHS B IIOYKe, B HACTOSIIIee BPEMs eCTh Macca
METOJIOB OJIsSI 9TOr0. Yoauu!



